

Petróczyki Dalma csodás Erasmus beszámolója

Köln 2019/2020

szeptember-január

Kijutás

Először is szeretnék arról írni, hogy hogyan sikerült kijutni a Kölni Egyetemre. Mint minden Erasmus jelentkezésnél ugyanazon mentünk keresztül, csupán a vége felé volt egy kis csavar amiről sajnos nem volt információm mégpedig az, hogy a Kölni Egyetemen **KÖTELEZŐ A FELVÉTELHEZ 277 EURÓT BEFIZETNI.** (még bőven az ösztöndíj utalás előtt) Ezt inkább azoknak írom akik pályázás előtt vannak, aki már bejutott annak ügyis mindegy :D Ezt nem csak úgy oda kell adni és kész, cserébe kaptunk egy pöpec szemeszter bérletet, azaz OKTÓBERTŐL!!-február végéig minden tömegközlekedési eszközt használhattunk Kölnben és Bonnban, illetve az egész North Rhein Westfalen tartományban használhattuk a piros vonatokat (kb minden ami nem IC). Fontos felhívni a figyelmet arra, hogy attól, hogy szeptembertől ott voltunk a nyelvkurzus miatt a bérletünk nem lett érvényes hamarabb októbernél, így a szállás közelségétől függően, vettünk bérletet (70 euró kb egy hónapra, igen a diák), biciklit béreltünk vagy gyalog jártunk.

Szállás

Nagy kínszenvedés Kölnben jó áron szállást találni. Az első nehéz dolog az az, hogy jó árnak számít 400-600 euró körül bérelni EGY szobát. Nekünk elég nagy szerencsénk volt, két barátnőm és én közösen béreltünk egy lakást havi 1300 euróért amiben minden benne volt, valamint a háztartást teljesen felszerelve kaptuk meg (porszívó, vasaló + deszka, evőeszközök, edények stb.) A szállásadónk egy tündér családapa volt aki ezzel foglalkozik, hogy a családjával erasmusos diákoknak adnak ki lakásokat. Mi pont alattuk laktunk így bármi gondunk volt azonnal segített. Aki szeretne hozzá kontaktot az keressen meg nyugodtan fészbukon ☺ Szóval mint ahogy említettem nekünk ezzel baromi nagy szerencsénk volt, de aki egyedül keres szállást annak még mindig opció, hogy csak egy szobát bérel vagy kollégiumba jelentkezik. Az egy szoba bérlése sajnos nagy lutri, kerülhetsz össze teljesen véletlenül más erasmusos arcokkal vagy egy shady emberrel, erre tényleg nincsen senkinek hatása. (voltak nálunk is izgi sztorik, de senkinek nem esett baja meg minden oké volt a végére :DDD) A kollégiumi szoba bérlése jóval olcsóbb, általában fele annak mint ami egy albérleti szoba ára lenne, kb 200 euro körül van. Nehezen kommunikálnak e-mailben, de az egyik társunk akivel együtt utaztunk, miután Kölnben személyesen felkereste a kolit azonnal adtak neki egy szobát. Nem tudjuk, hogy ez mindig így megy-e vagy pusztán véletlen volt de neki így sikerült szállást szereznie.

Ha albérletet vennétek ki, ne csak azt nézzétek, hogy tömegközlekedéssel milyen messze van, hanem azt is csekkoljátok, hogy biciklivel mennyi idő, mert 90% otok (tehát akik nem koliban laknak) fog bicót bérelni. A város leírásánál tovább boncolgatom miért. A kolisok eléggé messze laknak a sulitól, kb egy mini város van nekik kiépítve, nagyon szép, rendezett, aki ide

bejut nem fog panaszkodni. Az egyetlen hibája, hogy csak egy villamos jár oda ami nem egy 4-6 szóval nem túl gyakran jár, de cserébe majdnem az egyetem előtt tesz le. Akik ott éltek nem is kölcsönöztek biciklit, mert nem nagyon volt értelme. (amúgy buszra, vilire fel lehet vinni a bicikliket, azt sajnos nem tudjuk, hogy kell-e plusz fizetni érte mint itthon, de senkit nem büntettek meg emiatt)

Suli/Tárgyfelvétel/Nyelvkurzus

Az egyik legnehezebb dolog az volt, hogy összeszedjük a tárgyainkat, mi az amit itthon is elfogadnak, mi az ami beleillik a tanulmányainkba stb. Az első és legfontosabb dolog amit szeretnék veletek megosztani, az az, hogy a Kölniek iszonyú hatékonyak, mindent megoldanak és mindenben segítenek. Mi ott ütköztünk az első problémába, hogy early leaverek legyünk vagy sem. Aki komolyabban érdeklődik a Kölni egyetem iránt az valószínűleg már tudja, hogy ez csupán annyit jelent, hogy a féléved októbertől december közepéig tart vizsgákkal mindennel együtt, hogy ne okozzon gondot az, hogy a németeknél el van csúsztatva a félév és náluk a vizsgaidőszak vége február 28. Kicsit furán hangzik, meg amúgy valahol jó is mert kb. a hálállal egyenlő a Corvinusról egy hónapot hiányozni DE!!! NEM KELL EARLY LEAVERNEK LENNI AHHOZ, HOGY ITTHON LEGYÉL JANUÁR VÉGÉRE. Kicsit érdekesen van feltüntetve a tantárgy listán, de azok a tárgyak amelyeknek a periódusa október-február, az annyit jelent, hogy október 1- től január 31- ig tart az óra. A másik dolog, attól, hogy nem vagy early leaver felveheted azokat a tárgyakat amik csak december közepéig tartanak, ilyenkor csupán arra kell figyelni, hogy akkor az ösztöndíjat is eddig kapod, ergo nem lehetsz kint tovább támogatva még akkor sem ha csak úgy tudsz kivenni albit. (sajnos nem fognak kiadni szobát/albit csak 3,5 hónapra) A másik fontos szempont az az, hogy itt nagyon sok tárgyból csak beadandó van, vizsga nincsen, szóval könnyedén lehetséges az, hogy az utolsó órád január 30. de a beadandód csak március elejére esedékes, viszont emiatt nem kell személyesen jelen lenni, csak itthon megírod és elküldöd. Szóval ha egy tanácsom lehet akkor ne legyetek early-k, semmi értelme.

Második fontos dolog a tárgylista. Mivel a németek későn kezdik a félévet ezért a tárgylista is elég későn frissül. Amiből ti leadjátok a Before-t meg a mellékleteket az még bőven változhat októberig. Emiatt mondanám azt, hogy próbáljatok keresni legalább egy tárgyat ami kötelezőként elfogadtatható itthon, csak hogy kicsit megnyugodjatok, aztán meg úgyis változni fog. Van ami nem indul októberben, van olyan tárgy amiről kiderül, hogy a tematika és követelmény már régen más mint ami fel volt töltve csak elfelejtették módosítani. Ez megesik, nem kell izgulni, erre van a DURING. Itt még van idő tárgyakat felvenni, leadni, új mellékletet készíteni stb. A kölni egyetem időbeosztása mellett erre bőven lesz idő, arról nem is beszélve, hogy az ottani erasmus iroda minden nap nyitva van 10-től 2-ig ha jól emlékszem, amúgy meg az e-malekre még kb aznap válaszolnak.

Volt egy másik ilyen rémhír, miszerint a Kölni egyetemen nem olyan a tárgyfelvétel mint itthon, hogy aki kapja marja aztán aki lemaradt annak jut a rossz időszáv meg ilyenek. Valóban nem a leggyorsabbaké a jó órák, mivel itt mindenki egyszerre jelentkezik a tárgyakra és az egyetem rendszere kisorsolja ki kapja helyeket. Na de, itt kaptam én is szívrohamot tavaly, mert úristen mi van akkor ha nem jutok be a kötelező tárgyamra, akkor oda az ösztöndíj meg meghalok meg ilyenek. Szeretnék mindenkit megnyugtatni, ha nem kerültök be egy tárgya ezeket lehet tenni:

1. bementek az első órára a tárgyból, beszéltek a tanárral, hogy szeretnék ide járni és felvesznek az órára
2. bementek az erasmus irodába vagy írtok nekik, hogy szeretnék oda járni és felvesznek az órára

Ennyi.

A másik jó dolog, az az, hogy nincsen katalógus (mégis mindenki bent van az órákon, ééérdekes...), meg amúgy ha nem csinálsz meg egy tárgyat nincsen következménye. Nincsen bukott kredit, meg rontott átlag. Úgy működik, hogy felveszel egy tárgyat majd figyelsz arra, hogy a vizsgajelentkezése annak a tárgynak mettől meddig van, (mindegyik tárgynál más a határidő, kb ez volt a legnehezebb dolog egész félév alatt) felveszed a vizsgát majd elmész vizsgázni/ megírod addigra a beadandót. Én személy szerint nem mentem el egy vizsgára amit felvettem, mert hosszas egyeztetés után kiderült, hogy nem kell megcsinálnom a tárgyat, hogy meglegyen a kötelező ECTS-em. Nem lesz benne a transzkriptben, ergo semmi nem történt. A másik izgi eset az az volt, amikor a tematikát elfelejtették módosítani, beültünk az órára és egy könnyű kis 'előadást kell tartani meg egy beadandót megírni' követelményű tárgy helyett szembe találtuk magunkat egy stat II-opkut-matek II tárggyal. Hát mit ne mondjak, mazochistáknak ajánlom, meg aki élvezi a számolást, mert amúgy nem tűnt rossznak, de azért magamat se szerettem volna szivatni, így ebből a tárgyból nem vettem fel a vizsgát és szintén nem történt semmi. A legfontosabb az az, hogy feleljetek meg az erasmus valamint ha kaptok akkor a Campus Mundi követelményeinek. (Mindenkinek ajánlom, hogy pályázza meg a Campus Mundit, sajnos nem olyan jó, hogy forintban érkezik de a kinti árak mellett nagy könnyebbséget jelentett a magasabb támogatási összeg)

Német nyelvkurzusra is lehet jelentkezni a Kölni egyetemen térítés mentesen. Lehet választani, hogy a szemeszter előtti egy hónapos kurzuson vagy a szemeszter közbeni kurzuson szeretnék részt venni. Én a szemeszter előtti kurzuson voltam, nem volt túl nagy szám, segített felidézni a dolgokat amiket eddig tanultam de ami miatt a leginkább megérte az az volt, hogy a legtöbb erasmusos ezen a tanfolyamon vett részt így mi az első welcome weeken ismertük meg egymást. Azok akik csak októberben érkeztek nem nagyon voltak aktív tagjai a társaságnak, mert sajnos itt működött az, hogy aki lemarad kimarad.

Város/Szórakozás

A tömegközlekedés irtó béna, egy előnye volt, hogy soha többé nem szidom majd a BKK-t. Előző beszámolómban olvastam, hogy jaj biciklit béreltem de jó volt. Na igen, biciklit nem azért béreltünk mert hű de nagy sportemberek vagyunk, azért kellett bérelnünk mert 1.) szeptemberre nem volt bérletünk és a bicó bérlés 10-ed annyiba került, 2.) biciklivel kb mindenhová fixen hamarabb odaértünk mint busszal, villamossal stb. Sajnos a buszokra jellemző volt, hogy minden figyelmeztetés nélkül egy járat kimaradt, a villamosok gyakran késtek, vagy egy helyben álltak lent a föld alatt (itt nincs metró hanem ilyen subway szerűség van, plusz elég hosszú vonalon járnak, van olyan amivel Bonnba is át lehet menni). A helyi BKK futár azaz KVB app nem működik rendesen, a gugli térkép is bemondta az unalmast legtöbbször, szóval jó kiindulási pont de egy idő után kérdőjelezték meg mit mond :D

A város amúgy szerintem gyönyörű, rengeteg a park és a németek szeretik is ezt kihasználni. Amíg jó az idő minden hétvégén kint vannak sportolni, grillezni, játszani, biciklizni stb. Ugyan ez jellemző az egyetem melletti parkokra, amint kisüt a nap a hallgatók azonnal

kiülnek pihizni, napozni meg ilyesmik. A beszámoló végén majd részletesen leírom, hogy mi hová szerettünk járni, mik voltak azok a helyek amik jól beváltak stb.

Szórakozás szempontjából abszolút nyerő a város, nagyon sok a diák és kb 0 turista van a szórakozóhelyeken. A Kölniek imádják az ezermillió féle shot-okat a karaokét és a helyi sört a Kölsch-t. Rengeteg szórakozási lehetőség van a klasszikus technobuliktól a salsa estekig, mi kb mindenhová elmentünk még akkor is ha kicsit helyzet idegen volt de nagyon nem bántuk meg. Rengeteg szuper étterem van, édes kis kávézók és múzeumok, lehet kulturálódni rendesen, viszont látnivalókból nem sok van. Van a híd meg mellette a dóm és kb ennyi. Ez kettő amúgy tényleg nagyon különleges, minden egyes alkalommal rácsodálkoztunk a dóm látképre ha olyan villamossal mentünk ami átment a folyó felett ☺

Tartomány/Utazás

Mint ahogyan azt már említettem a diákigazolványunkkal az egész tartományban ingyen használhattuk a nem IC vonatokat, szóval mi így voltunk néhány városban:

- Wupperrtal: semmi izgi nincsen ott, csak a felfüggesztett vasút miatt mentünk
- Münster: cuki kis város, gyönyörű az egyetem és az óváros rész
- Düsseldorf: Szintén izgalmas az óváros, a folyó partján található a Gehry Bauten épületek, ha elmentek semmiképpen se hagyjátok ki, valamint mi voltunk a K21 nevű múzeumban ahol a legnagyobb attrakció a tetőrészen 25 méter magasan kifeszített háló amin lehet sétálgatni
- Aachen: szintén gyönyörű kis városka, mi igazából végig mentünk a Culture Trip honlap által ajánlott napi programon és teljesen meg voltunk vele elégedve (amúgy a honlapot nagyon ajánlom akárhová is utaztok majd, sok jó tipp és hely van benne)
- Bonn: mint ahogy mondtam vilivel is át lehet oda menni, én speciel nem láttam ott sok mindent de érdemes megnézni ☺

Bizonyos helyekre Kölnből elég olcsó a repjegy, én voltam Bristolban 6000 forintért oda vissza, a többiek elmentek Dublinba szintén így de ha esetleg valami olyan helyet néztek ki aminél nem így van, a környező országokba indítanak buszos utazásokat az erasmusosoknak. Az amit én ismerek a studenten-uniflucht, mindent megszerveznek, neked csak a pénzt kell kifizetni és felülni a buszra. Utazni nem utaztam velük, nem azért mert nem volt szimpi hanem szimplán rossz volt az időpont.

Kedvenc helyeink

Csoda félét töltöttünk Kölnben, mert szerintem a Corvinuson összesen nem volt annyi szabadidőm a két év alatt mint itt Kölnben ezalatt az 5 hónap alatt. Emiatt jutott időnk arra, hogy eljárjunk sportolni (rengeteg sport közül lehet választani az egyetemen ami látogatható ingyen amiatt, hogy az év elején ki kell fizetni a 277 eurót. szóval végül is nem ingyen de ingyen, na) szórakozni, kirándulni és rengeteg közös progit szervezni. Mi tartottunk az erasmusosokkal secret santa estet ahol minden nemzetiség a saját országára jellemző ételt készített a többieknek, meg ilyesmik. Szeretném leírni, hogy nekünk mik voltak a városban a kedvenc helyeink, illetve mi az amit egyszer mindenképpen muszáj megnézni. Arra szeretném nagyon felhívni a figyelmet, hogy hiába vagyunk nyugaton, valamiért az az információ

elkerülte a Kölnieket, hogy már kb senki nem hord készpénzt magával. **szinte sehol nem lehet kártyával fizetni**, ezért az aki Erasmus ösztöndíjat kap örülhet mert euróban jön, viszont aki Campus Mundit annak nagyon ajánlom a revolut kártyát amivel ingyen le tudtok venni 70000 forintnak megfelelő eurót kb bárhol. Szóval ha bulizni, enni indultok azt csak készpénzzel. Az olyan boltokban mint Aldi vagy Lidl, ruhaüzletek stb ott nyilván tudtok de pl. egy Kioskban (német megfelelője az itthoni Roninak, kisboltoknak) nagyon ritkán lehet kártyázni.

Éttermek:

- Hans im Glück : nagyon igényes burgerező, van napi illetve állandó menü is, itt lehet kártyával fizetni
- Bei Oma Kleinmann: tradicionális rántotthúsos hely, egyszer mindenképp érdemes elmenni, foglalni nem lehet de ha odamentek és megmondjátok hány főre szeretnétek asztalt akkor megmondják mennyit kell várni és addig bedobhattok egy koktélt az utcában
- Burrito Rico: Mexikói hely, nagyon igényes és lehet kártyával fizetni

Kávézók:

- WNDRFUEL
- hommage cafe
- Ernst Kafeeröster

Buli helyek:

Hamar rájöttök majd, hogy a jó techno helyek mind Ehrenfelden vannak (ez egy városrész) ami sajnos ha nem ott élsz eléggé kiesik, de mindenképp megéri elmenni.

- Heinz Gaul
- Live Music Hall
- Artheater
- Helios 37
- Odonien: itt amíg jó az idő van day time techno is
- Mohito

Akit meg tényleg nagyon lázba hoz a techno annak meleg szívvel ajánlom az Ehrenfeld XL nevezetű bulikát, ahol kb 20 eurós belépőért látogatható az összes környékbeli club azon az estén.

A Zülpicher Straße végig szórakozó helyekkel van tömve, szinte minden nap tele van egyetemistákkal mivel közel az egyetem. Ezen a környéken van kvázi a belváros.

- Späti
- Tankstelle
- Roonburg

És végül szeretném a őszi félévesek figyelmébe ajánlani a Kölni karácsonyi vásárokat. Nem emlékszem pontosan, de mi asszem 7 különbözőben voltunk, valószínűleg több is volt, elég nagy látványosságnak számítanak. Lehet korcsolyázni, rosszullétig enni és inni a forraltbort.

(zárójelben megjegyezném, hogy a REWE ben negyed áron jobbnál jobb üveges forraltborokat lehet venni :D)

Nyugodtan keressetek a kérdéseitekkel, igyekszem mindenkinek válaszolni majd ☺

Petróczi Dalma néven futok a fészbukon, asszem én vagyok az egyetlen, nem lesz nehéz megtalálni.

Na meg így a végére bedobnék két nagyon cuki fotót a kis erasmus gangról, tényleg igaz az, hogy életre szóló barátságokat lehet kötni, azóta is gyakran beszélünk egymással amióta itthon vagyunk. Szóval lényeg a lényeg ha hezitálsz, hogy mennél-e erasmusra, ne tedd csak menjél :D

